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Ejercicio 7
Coasidézense dos esfierns conductoras separadis por una gran distancia, teniendo, la seguida, o doble de

didametro que s primern. La eafira mds poqueiin ticoe lnkdalimente win canga positivi q ¥ s mits grande esté

inicialmente sin cangs. Se concctan abora lax eferas con un alunbre delgado bango ¥ roctilioeo (a) ;Cémo we

relacionan los potenciaks fuales Vi y Va de bus osfors? (b) Halle bes eargs fnalos 4, y g2 sobee bes ofors on

términos de g

Z

g
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Ejercicio 11
La figura mucstra, de canto, una lmina “infinita” de densidad de carga positiva . (a) (Cudnto trabajo
realiza el campo eléetrico de la Jimina cuando una pequeiia carga de prueba positiva gg se leva desde una
posicion inicial, sobre la limina, hasta una posicion final, ubicada a una distancia perpendicular z de la limina?
(b) Use el Itado de (a) para & que el potencial eléetrico de una Jimina infinita de carga puede
a
escribinse como V = V) 2——:
o
donde V; es el potencial en la superficic de la limina.
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